

# “公安局长遭 15 名警察举报”续: 调查称贪污问题不实

8月2日,针对15名民警在网上举报自己贪污受贿等问题,山东省郯城县县委常委、政法委书记、县公安局长孙钦刚说,山东省公安厅和临沂市公安局都曾针对举报对他进行调查,但至今未公开调查结果。若8月10日前仍不给出一个说法,他将辞职。

据警员张霞等人讲,他们去年4月开始举报孙钦刚,并曾向山东省公安厅、公安部举报,但一直没得到调查结果。

7月31日,郯城县公安局政委马军出示的材料显示,临沂市公安局对此事早有调查结论,认为孙钦刚贪污等举报不实,存在个别干警违法违纪的问题。不过此结论一直未公布。

## 调查称贪污等8问题 不属实

7月31日下午,郯城县公安局政委马军出示了一份临沂市公安局做出的关于举报孙钦刚相关问题的调查报告,出具时间为2008年10月16日。

这份报告称,举报孙钦刚非法侵占赃车、贪污公款、变卖国家资产变相贪污、违规集资建房、打击报复、重用提拔一部分有问题的人员、私放罪犯、带头违反五条禁令酗酒惹事等8个问题,查不属实。

这份报告称,对于举报中称个别干警存在违法违纪的行为,查证属实。

马军表示,山东省公安厅对此事的调查结果,与临沂市

公安局一致。他称,去年秋天,郯城县公安局出入境管理大队副大队长张霞将举报信寄到公安部,山东省公安厅进京汇报也是按这一调查结果汇报的。

7月31日,张霞说,他们在举报信中列举的问题,都是各举报人把自己掌握的情况汇集而成。

8月2日,孙钦刚接受采访时说,确实存在有干警违法违纪的事,但都已处理。而关于他本人贪污等举报,相关部门已有调查结论,他也希望早日给公众一个真相。

## 结论未公布,双方均不满

据张霞、原黄山派出所所长陈卓等举报人讲,他们举报后一直未得到上级部门对孙钦刚的调查结果。

8月3日,警员张霞介绍,去年3月,她曾到山东省公安厅上访,举报孙钦刚因怀疑她匿名举报他人而对地动用侦查手段。

“当时厅长很生气,当即要求政治部、刑侦和纪委一起调查此事。”张霞称,去年3月8日,省公安厅就派人调查。但调查组离开后,并未告知结果。

之后,去年4月,有人组织了举报孙钦刚的材料,并有十多人签名。当年10月,举报信还被寄到了公安部。

郯城县公安局政委马军称,公安部接到举报信后,山东省公安厅再次联合临沂市

公安局到郯城调查,“调查队伍还很大”。

马军说,调查组最后做出上述结论,但未向举报者张霞等人公布,也没有向郯城县公安局公布。他称他申请并获得临沂市公安局批准后,才得到了一份调查报告。

举报警员张霞、陈卓、刘凤堂等多人也证实,自2008年4月举报以来,山东省公安厅和临沂市公安局纪委多次到郯城调查,但至今没有把调查结果告知举报人。

孙钦刚表示,因上级公安机关没有公布调查结果,至今未给他澄清事实,导致了不实举报升级,直至蔓延网络。

## “若得不到上级回复将辞职”

被属下十余名警员实名举报,而上级部门一直未公布调查结果,郯城县县委常委、政法委书记、县公安局长孙钦刚称,他已做好辞职准备。

8月2日晚,孙钦刚接受记者采访,他说希望能还原一个真相。

记者:你被举报后,有人说,你没有大问题,但有些小问题。

孙钦刚:说我贪污那些事,都没有。把办案查扣的一辆车给了市里一个单位的同志用,这是事实。这是为了给局里多争取一些经费。当然,这确实违反纪律,我愿意承担责任。

他们举报我,上级组织来查了,虽然没有给我澄清,但

张霞这些同志把信息发到网上去,这是错误的。没有管理好这些人,我有责任。

在公安队伍内部管理上,确实有很多问题,我也有责任。该辞职的我辞职,局长我可以不干,但是不能侮辱我的人格。

记者:对于举报者,你曾说他们是因违纪被处理,对现有岗位不满等原因?

孙:郯城公安机关内部爱告状,在全省全市都是有名的,帮派问题更突出。

近些年,县里照顾公安局,每年给一些副科级指标,但一推荐人就有人举报,连续几年推荐副科级都没弄成。

记者:你有辞职的打算?

孙:是的。我已经提出了,请求组织8月10日前给我一个答复。我会坚持到那个时候。

## 两人为代签名

网帖《15名中层干警集体举报山东一公安局长》中,列有山东郯城县15名中层干警的名字、职务和电话。

郯城县公安局原纪委纪检员鹿桂生称,名单中将他的名字写成“陆贵生”,是有人冒名。8月2日,他当着记者的面手写了名字,并对冒名行为表示愤怒。

同日,承认参与了举报的警员陈卓承认,15名举报者中,原港上派出所指导员张怀德和鹿桂生两个人的名字,确实非他们本人所签,而是由原新区派出所指导员杜春清代签的。 据《新京报》

## 网事焦点

# 报废公交车被改装成住房 空调电视一应俱全



安装着电视、空调、办公桌、床等家具家电的“房车”

按照正常人的思维,一辆报废巴士是没有任何用处的。但要是换成了一群牛人,他们就会给出不一样的答案。近日,有网友就在重庆大渝网上发帖,称在江边有一辆报废公交巴士,破败不堪,但该车的车厢里,竟安装着电视、空调、办公桌、床等家具家电,俨然被人改装成了一间多功能房。

## 牛人原是几个拖车工

通过网友留下的地址,前日,记者来到渝中区储奇门码头找到了这辆报废巴士,它的外表与普通巴士无异,只是显得非常破旧。

此时正值中午,车厢内坐着六七名男子。据了解,车上的人都是一私人拖车公司的员工,平时多在这个码头作业。“这儿就是我们的‘小别墅’!”其中一名男子乐呵呵地说,这是他们自己改造的,车里不仅可以办公,晚上守夜的人就住在这里。 据《重庆商报》

## [DIY 房车]

### 前段:摆空调彩电

在驾驶位处,立着一台柜式空调,挡风玻璃正中间,挂着的则是一台29英寸彩电。在该车的前段处,还有诸如电话、电热水器和电冰箱等日常家电。

### 中段:悠闲办公区

车厢中段的车窗户全部挂上了蓝色窗帘,在旁边则是两张大办公桌,桌上一台风扇正呼呼地转着,桌面上还摆放着书本等办公用品,办公椅则是直接沿用了公交车本身的座椅。

### 后段:卧室摆两张床

车的后半段,估计是一间卧室,两张原有的座椅间,搭上一块木板,便成了一张床,这样的床在此区域安放了两张。 据《重庆商报》

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 女环卫工被殴引关注 圈友发帖赞美“贫民英雄”

## 圈圈博客 (www.dsqq.cn)

# 博客新圈—— 快报社区记者圈,欢迎您!

都市博客增加了记者圈,首批进军“见习记者社区工作实践基地”的10位见习记者已经开博,如果您有趣事、新鲜事,抑或是烦心事、困难事,不妨与他们联系,在他们的空间留下脚印,圈圈博客管理者和记者们

一起尽心为您服务,解决难题。与此同时,记者们也会在博文中就市民提出的问题,进行倡导或求助,以便和市民们更好地互动沟通。 (快报社区记者圈: http://blog.dsqq.cn/?gid=123-action-mygroup)

# 社区记者圈记者求助: 退休义诊医生招募中……

蓓蕾社区的党员医疗站名声在外,当天又是社区医疗站的义诊日,我跟着社区刘主任带着绿豆白糖去慰问医疗站的老医生们,真正见到了这个由退休老医生们组成的党员医疗站。也就是这次,我们发现了医疗站面临的一个难题:义务服务的退休医生正紧缺中。刘主任说,蓓蕾社区的医疗站最多的时候有十几位医生,据不完全统计,每年义诊达一万多人。只是,医疗站发展到今天,也出现了问题,有些医生身体不好就没法来义诊,而其他老医生也是年岁已高,心有余而力不足,这是很大的问题。 作为在社区工作的见

习记者,我想可以利用媒体的力量来帮助医疗站招募新成员。于是在圈圈网博客上郑重发出了邀请: 如果您是退休医生,或者是退休护士等医务工作者,如果您的身体健康,能为社区居民服务,如果您在自己生活之余还有额外的时间,如果您就住在距离蓓蕾社区不远处,重要的是如果您有一颗奉献社会的爱心,那么,我们蓓蕾社区党员医疗站真诚欢迎您的加入! 您可以在我的博客留言,也可以发邮件至 zdayu@163.com,说明您的个人情况以及联系方式。非常感谢您对蓓蕾社区党员医疗站的关注,热切盼望您的加入!

上周五快报的一则《壮汉暴殴女环卫工气哭目击者》的报道中说,“在下关燕江路一家内衣店门前,内衣店主与一名女环卫工因倾倒垃圾问题产生纠纷,结果男店主当街大打出手,将女环卫工打昏在地,引来众人指责。”这几天,女环卫工被打的事被各大媒体竞相报道。不少人开始注意起这些城市“边缘人物”,关注他们的生活,关心他们的福利,想为他们做些什么,希望对欺辱他们的人给予严惩……

南京市市容环境卫生协会上周未给现代快报发来传真说道:快报报得好。环卫协会严厉谴责殴打环卫工人行为。一、建议城管执法队伍对打人店主违反市容管理条例、乱倒垃圾行为给予处罚;二、建议派出所依法惩处打人店

主;三、让打人店主向被打环卫工当众赔礼道歉,并承担被打环卫工的全部医疗费用和损坏的作业工具;四、呼吁社会各界关心支持环卫工人。

南京市市容环境卫生协会帮环卫女工打抱不平得到网友的一致好评。而网友奶酪也在“南京茶馆”版块发帖赞美那些工作在底层的“贫民英雄”,并真实体会了一把环卫工人的生活状态。“老冯(环卫工人)每天凌晨4点30分,一人一车一扫把PK300米的路和15个垃圾箱,下午1点到晚上10点,老冯老婆过来换班重复老冯的工作。”老冯很风趣地和网友×××说,这条街他扫了四年,开始怎么也扫不好,觉得脸上无光会被人看不起,“心里天天跟猫抓心一样,急啊!现在已经习惯了,扫

起来也顺手了”。 网友奶酪算了一下,老冯干了四年,每天300米的路来回最少走15趟,四年下来就是4×365×15×300×2=13140000米=13140千米(公里)。地球半径约为6400千米,直径约12800千米,“老冯挺牛B,已经走完一个直径”。 网友奶酪还在帖子的最后呼吁道:“城市边缘人物,他们平凡,当然也有不好的一面,但是他们朴实。对待生活更有干劲,他们知道现在讨生活不容易,但是他们不被人尊重,好事总没有他们的份,坏事第一个想到的都是他们。拿起相机,大家都来看一看身边的这些小人物究竟是怎样生活的?”

(南京茶馆: http://bbs.dsqq.cn/forum-86-1.html)

## 视频预告 (www.dsqq.cn)

# [男女相对论] 在自己家能不能裸居?

家住广东东莞长安镇锦厦新村的陈姓老夫妻,近日遇到一件尴尬事:对面女邻居喜欢裸身,且既不关窗户也不拉窗帘,老两口随时都可以看到她。记者采访时也发现,此女正裸身坐在电脑前。陈家女儿称曾想和裸身女子交流一下,不想对方不予理睬,无奈陈家只好关上窗户,即使大热天也只有拉上窗帘。 就此事,某律师认为,

“单从法律的规范性而言,法律没有作出禁止性规定的行为,一般不会视为违法。”网友则分为两派:正方观点表示,在家里放松下有什么不可以?你愿意看就看,不愿意看也没有人拉着你去,只有心怀鬼胎的人才羞于见到裸露的身体。反方观点则表示,她这样做影响了别人的正常生活,如果她对面的住户有未成年男孩会造成什么样的影

响?这个女人没有廉耻,至少应该有点公德心。 你赞成哪一方观点?8月5日(周三)晚上7:30,张晨、文岚为您带来《男女相对论》——在自己家能不能裸居?敬请收看。 (收看视频地址: http://tv.dsqq.cn/) (情感围城: http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html 情感小屋: 81553116)

## 圈圈图 (www.dsqq.cn)



你是个有爱心的人吗? 你喜欢小动物吗? 来看看圈圈论坛“家有萌宠”版块的网友发的可爱小动物吧,保证让你有想捏一捏的冲动! (家有萌宠: http://bbs.dsqq.cn/forum-189-1.html)